

喜羊羊还是灰太狼 讲原则还是很疯狂

辽宁男篮再度炮轰邓华德

本报记者 刘伟

西热力江被裁在新疆队引发的争议尚未结束,同时被裁的李晓旭再度引发了辽宁男篮的疑问。5月10日,辽宁男篮发表声明,指责中国男篮主帅邓华德裁掉李晓旭的做法同样难以令人信服。一石激起千层浪,围绕裁员问题,俱乐部与球迷对邓华德和篮协的信任危机在升级。

辽宁男篮也跟风

在发表的声明中,辽宁男篮对国家队裁掉李晓旭表明了自己的态度,“集训裁员很正常,并不是说我们的队员就不能被裁,但是最起码在选拔的手段上和裁员的理由上应该做到让人信服。可是我们的队员在一场热身赛没打的情况下,就突然被裁掉,这种做法非常草率,很欠考虑。”

李晓旭被裁,邓华德给出的理由是李在训练中表现出的能力不足。对这样的解释,辽宁方面并不买账。主教练吴庆龙认为,检验集训队员的标准应该有两条,一个是训练表现,再一个就是比赛状态。李晓旭已经随队训练了很长时间,在一场比赛不打的情况下被裁,是对球员的不负责任,也会伤害到球员感情。

在辽宁媒体看来,裁掉李晓旭是邓华德在“公报私仇”,根源还是辽宁男篮同邓华德的过节。按照这一说法,邓华德与辽宁队前主教练郭士强的矛盾,是这一过节的根源,导致其后邓与辽宁男篮的恩怨不断升级。

李晓旭平静以对

有知情人士透露,在本次男篮集训的过程中,邓华德对于几名辽宁籍球员都颇有刁难,在言语上也是用很多侮辱性语言来打击球员的自尊心。

在前一段时间,邓华德更是与一名辽籍球员爆发了直接冲突。“邓华德对球员提出了一些比较苛刻的要求,队员稍微解释了一下,他就当着全队的面对其破口大骂。”这名知情人士称,该球员实在有些忍不住了,于是和邓华德爆发了几句激烈争吵,甚至一度“不想练了”。

但是对于被裁的结果,当事人李晓旭表现得很平静,“每个人的特点都不一样,可能自己还是有差距吧,以后我还会继续努力,完成自己的梦想。”

算上这一次进入首批被裁的名单,李晓旭最近两年的国家队生涯颇为坎坷。2010年广州亚运会之后,李晓旭与国家队就已经渐行渐远。2011年因伤未能来到国家队报到。不过有意思的是,在邓华德给出的裁员理由中,恰恰是拿“去年没有参加球队集训”,导致训练状态下滑来说事。

客观而言,邓华德的话说服力并不强,上赛季CBA联赛,李晓旭场均可以得到11分和10.7个篮板,是唯一一位场均两双的国内球员。这样的数据还是状态差的话,的确有些说不过去。



邓华德或在背黑锅

或许是给出的理由太过牵强,邓华德遭遇了外界的大多质疑,一时间炮轰声阵阵。对此,一位国家篮球管理中心竞赛部的官员有些哭笑不得,他笑着告诉记者:“邓华德可真是背黑锅了,因为他本人甚至多次在不同场合力挺过小西,且裁掉西热力江不是邓华德一人能决定得了的。”记者了解到,邓华德本人如今在国家队也遇到了前所未有的信任危机,在人员去留问题上,很多时候,邓华德的意見都不是主导意见。换言之,如果篮管中心领导、国家队中方教练组觉得西热力江应该留,那么,邓华德想裁也裁不了。

据一位与记者相熟的国家队队员透露,邓华德平时训练时对西热力江报得特别细,他本人是非常欣赏

小西这样身上有激情的队员的。

但到目前为止,这些说法没有得到最终的证实。篮协与邓华德还未就裁员风波发表正式表态。

但无论如何,邓华德目前的境况并不好。考虑到之前在上海和新疆执教,却先后与两家俱乐部闹崩的现实,邓华德“反骨”的形象,在俱乐部和球迷心中并不光彩。加上如今在国家队再度传出负面新闻,邓华德不能熬过伦敦奥运就是个未知数。

就篮协而言,朝令夕改,不能一以贯之的行事作风,也无法让球迷认同。围绕裁员的是是非非,归根到底还是邓华德与中国篮协长久以来的不良记录累积的恶果,消除这一信任危机,并非一蹴而就。

本报记者 刘伟



邓华德裁员裁出一身麻烦,篮协应该给个明确的说法。

尼克斯1:4不敌热火队遭淘汰 “甜瓜”又逢苦瓜命

本报记者 刘伟

因为停摆而缩水的的一个赛季,在尼克斯队看来,却如同一般漫长。终于,起伏不定的一个赛季,还是在宿敌热火队面前走到了终点。季后赛首轮第五场,热火在主场干净利落地以106:94拿下尼克斯,总比分4:1晋级东部半决赛,对手将是印第安纳步行者。詹姆斯拿下全能数据,全场贡献29分、8个篮板、7次助攻,安东尼尽管豪取35分,却没有了任何意义。出局之后,纽约人的挣扎仍将继续,这个以挥金如土、囤积球星为乐的城市将何去何从?

第五战失利,小斯成为最郁闷的人。受制于犯规,斯塔德迈尔全场表现大打折扣,全场比赛仅获得7次出手机会,得到了14分。上一场在麦迪逊广场花园,带

伤复出的小斯拿下了大号两双,时隔仅仅一天,其表现让人大跌眼镜。一前一后形成的巨大反差,让小斯恨不得再去捶打一下球员通道的消防玻璃窗。作为球队二当家,再度被无视,也让斯塔德迈尔非常不爽,他甚至怀念起了同纳什并肩作战的日子。

在小斯参加的四场季后赛里,每场只有不到10次出手的机会,与动辄20多次,甚至30多次出手的大当家安东尼相比,这样的出手次数实在不值一提。安东尼来到纽约之后,斯塔德迈尔陷入了挣扎,他不知道如何同安东尼更好地并存。纽约人很清楚,球队要赢球,斯塔德迈尔必须发挥更大的作用。但现实是,两大巨星联手,结果还是安东尼一个人唱独角

戏,这样的化学反应谈何去对抗迈阿密的“三巨头”。

尼克斯命运系于安东尼一人之手,而事实已经无数次证明,单纯依靠他一个人的表现,球队无法取得胜利。在小斯、林书豪以及舒伯特先后因伤缺阵的比赛里,尼克斯完全陷于安东尼一人单打,队友四周围观的窘境。这样的境况,主教练伍德森有很大的责任,不过让这位惯常于球星统治比赛的主教练甩出神来之笔,真的有些勉为其难。

带着一连串亟待解答的问题,尼克斯进入了休赛期:主教练伍德森还要不要回来?要不要续约林书豪?小斯与安东尼的组合真的能为这座城市带来一个总冠军吗?所有这些问题,都需要在这个夏天得到答复。随着下赛

季网队搬迁到布鲁克林,纽约将正式拥有两支NBA球队。德隆·威廉姆斯进入所带来的竞争格局,让尼克斯提前感受到了压力。为了保住尼克斯在纽约的球市,改变已经迫在眉睫。

总比分同样1:3落后的孟菲斯灰熊队没让洛杉矶快船队完成晋级,主场以92:80力克对手,将总比分追至2:3。灰熊队小加索尔拿到全场最高的23分,另贡献7个篮板、4次助攻,兰多夫收获19分、10个篮板的两双,盖伊得到14分、5个篮板。

输球还不是让快船最闹心的事,两员大将保罗和格里芬均在本场比赛中受伤,保罗的腹股沟伤情加重,而格里芬则是膝盖受伤。目前无法确定两人的具体伤情。

